

néhány előadóra és lakását a „hétfők” rendelkezésére bocsátó személyre – az említett kerülő úton –, de komolyabb zaklatásra mindaddig nem került sor. A lakástulajdonosok terhein – az előadások utáni rendrakáson túl – azzal is igyekszünk könnyíteni, hogy „vetésforgóban”, hetente más és más lakásban tartjuk az előadásokat előre megállapított rend szerint – ha erre lesz módunk. A Hétfői Szabadegyetem ügyeit Szilágyi Sándor

intézi; kérjük tehát, bárkinek előadásterve vagy rendelkezésünkre bocsátható lakása van, őt keresse. A „hétfők” tematikája, színhelye és időpontja az alábbi telefonszámokon tudható meg: 165-945 (százhatvanöt-kilencvenöt); 660-475 (hathatvan-négyhetvenöt); 658-217 (hatötvennyolc-kettőtizenhét); 183-178 (száznolcvanhárom-százhetvennyolc, csak dél-előt); 868-074 (nyolchatvannyolc-nullahetvennégy).

## A Szeta beszámolója kulturális rendezvényeiről

Az 1979-ben megalakult Szegényeket Támogató Alap működésének első évéről a tavaly ősszel kibocsátott *Dokumentációban* számoltunk be. Időszerűvé vált *Dokumentációnk* második számának közreadása. Addig is, míg az hozzáférhető nem lesz, az alábbiakban tájékoztatjuk az érdeklődőket az elmúlt év eseményeiről és jelenlegi terveinkről.

Pénzbevételünk zömét biztosító havi gyűjtéseink összege tízezer forint körül állandósult; ugyancsak állandósult rendszeres adakozóink köre is. E határok közül rendezvényeinkkel tudunk kilépni. Első nagyobb megmozdulásunk a kurtán-furcsán betiltott Kocsis Zoltán-koncert lett volna 1980. szeptember 11-én. A baljós kezdet után derűsebb folytatás következett: két sikeres felolvasóest, Eörsi Istváné és Konrád Györgyé. Decemberben képző- és iparművészeti kiállítást és vásárt rendeztünk. A vásár és a kiállítást lezáró aukció együttes bevétele meghaladta a százötvenezer forintot. Ezt az összeget a jótékony alkotókból alakult bizottság kezeli, és a Szeta javaslatai alapján osztja szét. Döntő szempontunk az aukciós pénz elosztásakor az, hogy ne eseti segélyezéssel éljünk, hanem nagyobb összeggel próbáljunk egy család életében tartós pozitív változásokat elősegíteni. A rendkívüli karácsonyi segélyek után több olyan család részesül rendszeres segélyezésben, ahol a gyerekek állami gondozásban vannak; hétvégére hazarendelnék őket, de a családi jövedelem önmagában nem teszi lehetővé a gyerekek kielégítő hétvégi ellátását. – Egyik családgyógyászati tervünk is sikerült. Egy fiatal, egyedülálló anya kisgyereke azért került állami gondozásba, mert az anyának nem volt saját otthona. Miután az asszonyt leszámalkolták, az aukciós pénz egy részéből régi, de még jó állapotban lévő parasztházat vásároltunk, bevezettük a villanyt, segítettünk a berendezkedésben: a gyerek állami gondozását megszüntették, együtt élhet édesanyjával. – Egy sokgyerekes család kútépítéséhez, egy másik tehénavarásához járultunk hozzá az aukció bevételeiből.

Az idén került sor Dalos György előadójára, majd az Erd-éj című zenés és vetített képes műsorra, amelyen a közönség szorongató képeket láthatott Erdély mai éle-

téről. A felolvasó és előadói estek bevétele alkalmanként hat- és tízezer forint között váltakozik.

Nyár elején kezdtük meg a gyűjtést a lengyel gyerekek nyaraltatására. (A nyaraltatásról lásd tudósításunkat lapunk 23. oldalán. – A szerk.) Ennek az akciónak a keretében mutatta be Háy Ágnes – színészhajlandóságú barátai közreműködésével – városi-folklór gyűjteményének néhány darabját, főként olyanokat, amelyek korábbi estjein nem hangzottak el.

Segélyezetteink köre bővül. Vannak családok, akiknek sikerül valamilyen formában rendszeres állami támogatást szerezni, vagy a család életében történik kedvező változás; helyükbe nyomban új, segélyezendő családok lépnek. Az új családok gyakran maguktól jelentkeznek, ismerősöktől, rokonoktól hallanak a létezésükről. A segélyezést természetesen a körülmények személyes megismerése előzi meg.

A Szeta célja továbbra is a társadalom lelegezettjeibeinek támogatása. Az *adakozók körének tágítására, több pénzre, ruhafélére, és személyes aktivitásra van szükségünk*. Újabb adakozók megnyerésére további művészeti vállalkozásokat tervezünk. A kiadandó második *Dokumentációban* ismertetjük új eseteinket, valamint – lehetőségeinkhez mérten – régebbi családjaink sorsának alakulását is. Kudarcaink és sikereink számbavétele, az aktuális állami szociálpolitika útvesztőinek feltárása kezdeti lépés a mai magyar szegénység árnyalt leírásához, és egy emberibb szociálpolitika kidolgozásához.

A Szetával az érdeklődők az alábbi címeken vehetik fel a kapcsolatot, és ide küldhetik adományaikat:

Havas Gábor 1024 Szilágyi Erzsébet fasor 13–15. 163-899

Iványi Gábor 1039 Madzsar József u. 33. 800-613

Lengyel Gabriella 1084 Déry Miksa u. 16. 144-075

Matolay Magdolna 1094 Tűzoltó u. 5. 144-075

Nagy Bálint 1029 Rézsű u. 49. 165-945

Solt Ottilia–Nagy András 1023 Komjádi u. 2. 351-086

A Szeta minden hónap harmadik keddjén nyilvános megbeszélést tart Lengyel Gabriella lakásán.